



A jövő évezred egyeteme

◆ Mészáros Rezső rektor:

„Önöknek megadatik, hogy részesei és aktív résztvevői legyenek egy olyan fejlődési folyamatnak, aminek az a célja, hogy növekedjék az oktatás és kutatás hatékonysága...”

Köszöntő

Szeptember 9-én a Szegedi Tudományegyetem első tanévnyitó ünnepségét tartja. Önök, Elsőéves Hallgatók az első elsőévesei az új egyetemnek. Ez már önmagában különlegesség egyetemi életükben.

Különlegesség az is, hogy belesöpöppennek egy nagy ívű felsőoktatási modernizációs folyamatba. Bizonyára tudják, hogy ez év januárjától új felsőoktatási intézmények működnek Magyarországon. Összevonások történtek, amit integrációnak nevezünk. Ennek megfelelően a Szegedi Tudományegyetem magába foglalja a korábbi Szent-Györgyi Albert Or-

vostudományi Egyetemet, a Juhász Gyula Tanárképző Főiskolát, a Debreceni Agrártudományi Egyetem Hódmezővásárhelyi Mezőgazdasági Főiskolai Karát, a Kertészeti Egyetem Szegedi Élelmiszeripari Főiskolai Karát, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola Szegedi Konzervatóriumát és a József Attila Tudományegyetemet. Ily módon a Szegedi Tudományegyetem az ország egyik legnagyobb intézménye lett: 10 karral, 22 000 hallgatóval és közel 6000 alkalmazottal.

Különlegesség az is, hogy most már egy intézményen belül van jelen az egyetemi és főiskolai oktató, az egyetemi és főiskolai kar és az

egyetemi és főiskolai hallgató. Együtt, egyenrangúan Mi egyetlen különbséget tevő tényezőt ismerünk el, a teljesítmény minőségét.

Önöknek megadatik, hogy részesei és aktív résztvevői legyenek egy olyan fejlődési folyamatnak, aminek az a célja, hogy növekedjék az oktatás és kutatás hatékonysága, legyen minél több lehetőség a hallgatók számára a több tudás megszerzésére, szélesedjen az a nemzetközi kapcsolatrendszer, ami bővíti a hallgatók európai mobilitását, jöjjön létre olyan belső szerkezet- és működési mechanizmus, ami fokozza az egyetem versenyképességét, helyi, regionális és nemzetközi rangját.

Ez nagy kihívás, de rendkívül szép feladat. Örülnék, ha társaink lennének ebben az izgalmas munkában.

*Dr. Mészáros Rezső rektor
a Magyar Rektori Konferencia elnöke*

